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PROCESSO LEGISLATIVO Nº 617/2026 

REQUERIMENTO Nº 76/2026 

 

 

Excelenơssimo Senhor Presidente, 

 

CONSIDERANDO que o desassoreamento da represa de captação do município é assunto de 

grande relevância ambiental, hídrica e Įnanceira, envolvendo diretamente o abastecimento público 

e a preservação dos recursos naturais; 

CONSIDERANDO que a população vem acompanhando discussões relacionadas à execução 

do referido serviço, especialmente quanto aos recursos públicos envolvidos, prazos de execução, 

desƟnação dos resíduos reƟrados e eventual parƟcipação de empresas privadas;  

CONSIDERANDO a necessidade de garanƟr total transparência sobre contratos, convênios, 

invesƟmentos e demais procedimentos administraƟvos relacionados ao desassoreamento da 

represa; 

CONSIDERANDO que compete ao Poder LegislaƟvo exercer sua função Įscalizatória sobre 

atos da administração pública, assegurando publicidade e clareza na aplicação dos recursos públicos; 

REQUEIRO a Vossa Excelência, com base nos art. 8º, inciso X, art. 20, inciso XII, art. 56, incisos 

XIV e XIX e art. 169, §5º, inciso III da Lei Orgânica do Município, bem como no inciso V, do art. 162 e 

art. 227 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que sejam solicitadas informações ao Sr. 

Prefeito Municipal, buscando esclarecimentos a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 

à sua Administração Pública: 

1. Qual o valor total desƟnado para execução do desassoreamento da represa de 

captação do município? 

2. Qual a origem dos recursos uƟlizados para a realização do serviço?  

3. Os recursos são provenientes de emenda parlamentar, convênio, programa estadual, 

programa federal ou recursos próprios? EspeciĮcar detalhadamente.  
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4. Em caso de convênio ou programa governamental, encaminhar cópia integral do 

convênio, termo de parceria ou instrumento equivalente. 

5. Qual o prazo previsto para início e término da execução do desassoreamento?  

6. O serviço já foi iniciado? Em caso posiƟvo, informar a data de início e o estágio atual 

da execução. 

7. Qual empresa foi contratada para realização dos serviços? 

8. Encaminhar cópia integral do contrato Įrmado com a empresa responsável, incluindo 

valores, objeto contratado, prazo de vigência e eventuais adiƟvos. 

9. Informar se haverá desƟnação comercial da areia, terra ou demais resíduos reƟrados 

da represa durante o desassoreamento. 

10. Em caso posiƟvo, esclarecer de que forma será realizada essa desƟnação, se haverá 

permuta, compensação Įnanceira, cessão de materiais ou qualquer outro modelo de 

contraparƟda envolvendo os materiais extraídos. 

11. Informar quais critérios ambientais e técnicos estão sendo adotados para a 

desƟnação do material reƟrado da represa. 

12. Informar quais órgãos ambientais acompanham e Įscalizam a execução do referido 

serviço. 

 

 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 20 de maio de 2026 

 

Respeitosamente,  

 

 

O WARTÃO 

AUTOR 
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